

Вестник компании

Электронное приложение №84 к газете «Транспортник»

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!

1 сентября отмечает свой юбилей начальник Мордовского РТК

Родионов Александр Петрович

Трудовую деятельность в компании Александр Петрович начал с 1985 г. в городе Чапаевске. В 1999 году в порядке перевода Александр Петрович назначен начальником Саранского эксплуатационного участка. Доставшееся в «наследство» хозяйство было в очень плачевном состоянии. За время работы на участке было вложено много труда, сил, терпения. Восстановлены железнодорожные пути, заменены стрелочные переводы, налажена работа участка в целом. У Александра Петровича большие организаторские способности, как руководитель он умеет настроить коллектив на рабочий лад, всегда дает грамотные, четкие указания и осуществляя строгий контроль над их исполнением. Рабочий день Александра Петровича начинается с инспектирования работы всего комплекса. Он приходит в служебный заходи в тепловозное депо, осматривает повышенный путь, рампу, общается с сотрудниками. К Александру Петровичу можно обратиться по личному вопросу, он всегда выслушает и постараится помочь в решении. Вникая во все процессы, можно быть полностью уверенными в качественной работе т.к. работа механизма в целом зависит от того как слажено работают все его составляющие.

Мы как частички этого большого сложенного механизма от всей души поздравляем Александра Петровича с юбилеем и желаем ему, здоровья, сил, жизненного и профессионального долголетия.

В Ваш юбилей позвольте пожелать

От всех сотрудников любых

Всегда быть в тонусе и трудностей не знать,

И чтоб работа Вам не надоела.

Желаем также терпеливым быть,

Терпение ведь так необходимо,

Когда приходиться руководить

Таким разносторонним коллективом.

Вагон здоровья, радости КАМАЗ,

Улыбок и задора целый тепловоз,

И знайте, что всегда для нас

Вы самый лучший босс!

8 сентября соберет гостей за праздничным столом инженер – программист

Полиховский Константин Александрович

грамотный, ответственный, уравновешенный, скрупулезный, способный работать в режиме многозадачности, перерабатывать большие объемы информации, педантичный в подходе к решению любых вопросов сотрудник, отлично разбирающийся в информационных технологиях. Воспитанный, порядочный, отзывчивый человек, не оставляющий без внимания ни одну просьбу коллег, имеющий активную жизненную и социальную позицию, великолепный друг и отец, любящий и любимый муж, и просто хороший человек с тонким чувством юмора. Свободное время

Константин со своей семьей проводит на даче или просто на природе, где увлеченно с женой Татьяной собирают грибы и ягоды. Любит рыбалку, разводит и следит за популяцией занесенных в «Красную книгу» животных. Занимается вместе с дочерью Сашей восточными единоборствами на сегодняшний день одним из самых популярных и востребованных стилей каратэ – киокушинкай. Константин всегда не только может постоять за себя и свои права, но и защитить слабого.

С юбилеем! В сорок лет

Жизни лишь начала сюжет.

Пусть же будут впереди

Счастье, радость – их найди.

Не теряй любовь, удачу,

Изобилие в придачу.

Сбудутся надежды пусть,

Сердце не тревожит грусть.

Планы строй, мечтай, твори,

Все вершины покори.



11 сентября мы будем рады поздравить заместителя начальника Ульяновского РТК

Васильева Сергея Владимировича

Сергей Владимирович родился в Ульяновске. Отец был электриком, мама работала на заводе. С детства Сергей не грезил железной дорогой, но жизнь сложилась так, что после окончания школы поступил в железнодорожный лицей и после его окончания в 2000 году, пришел на работу в нашу компанию на должность монтера пути. Будучи очень старательным и трудолюбивым он быстро освоил профессию и стал совершенствоваться в ней. Окончил железнодорожный институт, женился, родил сына, продолжал изучать новое в профессии, обладал смелыми, развивал свои организаторские способности, продвигался по карьерной лестнице. Сегодня Сергей Владимирович занимает должность заместителя начальника Ульяновского регионального транспортного комплекса.

Настоящих мужчин в наше время мало, а таких как он вообще дефицит. Для нас Сергей поддержка и опора. С ним очень приятно работать, всегда поможет и поддержит. Найдет выход из любой сложной ситуации.

От всего коллектива хотим поздравить Сергея Владимировича с этой знаменательной датой. Желаем успехов, добра, позитива во всем. Желаем, чтобы беды обходили стороной, а на пороге всегда ждало счастье. Душевной любви, надежных друзей, сил, здоровья и мирного неба над головой.

Какая дата, сорок пять!

Чудесный возраст, не поспори.

Желаем жить и процветать,

В любви купаться, будто в море.

Пусть твой умножится доход,

Успех с удачей в дверь стучится,

И будут крепнуть каждый год

Здоровье, мужество и счастье!

